

NĚKDY JE POCIT, ŽE JSI V PASTI, OPRÁVNĚNÝ...

Dětská psycholožka Mary Portman (**Naomi Watts**, *Kruh*) přišla při tragické automobilové nehodě o manžela. Její syn Stephen (**Charlie Heaton**, *Stranger Things*) sice nehodu přežil, ale zůstal ve vegetativním stavu upoutaný na lůžko. Pro Mary se život změnil v nepřetržitou péči o paralyzované dítě. V jejím velkém domě uprostřed lesů v ní narůstá pocit samoty a izolace. Vše změní příchod nového pacienta. Malý chlapec Tom (**Jacob Tremblay**, *Room*) se po smrti matky uzavřel do sebe. Mary se rozhodne vzít Toma v rámci léčby k sobě domů. Uprostřed zuřící sněhové bouře však hoch z domu zmizí. Šance, že přežil venku mrazivou noc, je nulová. Mary si je přesto jistá, že poté Toma ve svém domě několikrát zahlédla. Z místnosti se ozývají zvláštní zvuky, v domě se začínají dít děsivé věci. Někdo nebo něco je ohrožuje. Mary a Stephen už nejsou ve svém domově v bezpečí. S narůstající hrůzou nabývá Mary přesvědčení, že je pronásleduje duch mrtvého chlapce...



EUROPACORP PRESENTS A EUROPACORP - TRANSMIL INTERNATIONAL INC. CO-PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH LAVA BEAR A FRANCO-CANADIAN CO-PRODUCTION WITH THE PARTICIPATION OF CANAL+, OCS AND CINE+ NAOMI WATTS "SHUT IN"
 OLIVER PLATT INTRODUCING CHARLIE HEATON JACOB TREMBLAY DAVID CUBITT CLEMENTINE POIDATZ CASTING BY ANDREA KENYON, CSA AND RANDI WELLS, FDC CASTING BY LUCINDA SYSON & KATE RINGSSELL SOUND STEPHANE BUCHER, CAS KEN YASUMOTO EMMANUEL AUGERARD LOUIS COLLIN FRANÇOIS-JOSEPH HORS VP ASSISTANT DIRECTOR BUCK DEACHMAN ORIGINAL SCORE NATHANIEL MECHALY COSTUME DESIGNER ODETTE GADOURY FILM EDITORS BAXTER MARYLINE MONTHEUX PRODUCTION DESIGNER PAUL BENHAM AUSTERBERRY DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY YVES BELANGER, CSC PRODUCTION MANAGERS OLIVIER CLAAS CHIETTE GUILLARD EXECUTIVE PRODUCERS TORY METZGER DAVID LINDE LISA ELLZEY JONATHAN VANGER RONALD DRAUT TRISH DOLMAN PRODUCED BY ARIEL ZEITOUN CLAUDE LEGER CHRISTINE HAEBLER WRITTEN BY CHRISTINA HODSON DIRECTED BY FARRÉN BLACKBURN

LAVA BEAR © 2016 EUROPACORP - SHUT IN PRODUCTIONS INC. - SHUT IN PRODUCTIONS (VANCOUVER) INC. LEXTEL OCS

2017 © Design obalu a balení AOS, a. s. Všechna práva vyhrazena.

	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 16:9	87 min.	horor	česky	DD 5.1	české
			anglicky	DD 5.1		
	www.magicbox.cz					



Distributor v ČR: AOS, a. s. – Divize Magic Bnx, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk